

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2018. július 17-én 9.12 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő (9.24-től)
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözlí a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 4 fővel van jelen, így határozatképes. Petneházy Gábor képviselő hiányzik. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

A Testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadja el:

- 1.) A 2018. évi költségvetési rendelet módosítása
- 2.) A Vénusz és Lazac utca burkolat bontási tilalmának elrendelése
- 3.) A falunap operatív kérdései
- 4.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- A kéményellenőrzés Remeteszőlősön úgy megy, hogy a Katasztrófavédelem akkor jön ki, ha a magánszemély kihívja, pedig évente kellene mindenhol ellenőrizni. Cég esetében viszont nem a Katasztrófavédelem végzi ingyen az ellenőrzést, hanem a Magyar Kémény Kft., amiért fizetni kell. Két kémény esetében ez pl. 18 750 Ft.
- A Vénusz és a Lazac utca engedélyei megvannak. A pályázat szempontjából megtörtént az átadás. Ezen kívül lesz még egy átadás, amikor a forgalomba helyezés lesz.
- Július 6-án BÖT ülés volt Budakeszin, ahol a Pulmonológiai Intézet egészségügyi szűrőprogramjáról volt szó.

- 11-én itt járt Szerencsi Zsolt alezredes, aki a területi önkéntes tartalékos állomány megszervezését végzi. Kiraktuk a falújságra a hirdeményüket, és majd az újságban és a Facebookon is megjelentetjük.
- Folyamatosan készül a kishidas pályázat elszámolása, és a Vénusz utcának a köztes elszámolását is megcsináltam, ezért megkaptuk a támogatás második felét.
- Igazgatási szünet augusztus 6-17 között lesz. Mindig lesz ügyeletes, papírokat be lehet adni, de érdemi ügyintézés akkor lesz, ha az illetékes kolléga megjön a szabadságról.

1. napirendi pont: A 2018. évi költségvetési rendelet módosítása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: Miből adódott a módosítás?

Szathmáry Gergely polgármester: A normatív rendszerben a bérkompenzáció változott 32 994 Ft-tal, és a helyi adók növekedtek a bevételi oldalon.

dr. Tóth Balázs képviselő: Az mitől nőtt?

Szathmáry Gergely polgármester: Van egy tervezett számunk, amihez képest természetesen a bevétel növekedhet. Sok ház épül, és az elmaradások fölgöngyölítése is folyamatos.

*A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal elfogadja az **Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosításáról szóló 8/2018. (VII.17.) önkormányzati rendeletet**. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

2. napirendi pont: A Vénusz és Lazac utca burkolat bontási tilalmának elrendelése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester kiemeli a következőket: A Lazac utca esetében, – a többi útnál megszokott 5 évhez képest – mivel ez teljesen más típusú burkolat, 3 év bontási tilalmat javaslok. Az építkezések esetében bontás nélkül, fúrásos technikával meg lehet oldani a közműbekötéseket. A Vénusz utcában egyébként minden ingatlannál minden közmű megvan. A Lazac utca esetében 3 ingatlannál nincs meg.

9.24-kor megjön Petneházy Gábor képviselő, így a Testület teljes létszámban, 5 fővel van jelen és határozatképes.

dr. Tóth Balázs képviselő: Fúrással odaférnek?

Szathmáry Gergely polgármester: Ez egy ún. irányított fúrás, és meg tudják csinálni. Egyébként befogadták a vis maior pályázatunkat a Harcsa és a Sas utca vonatkozásában, már csak a miniszteri döntésre várunk, ami legkésőbb október közepére meglesz.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
47/2018. (VII.17.) önkormányzati határozata
a Vénusz és Lazac utca burkolat bontási tilalmának elrendeléséről**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018. évben megépült belterületi utakra, illetve azok érintett szakaszaira bontási tilalmat rendel el, a következők szerint:

▲ Vénusz utca esetében 2023. május 31. napig,

▲ Lazac utca esetében 2021. május 31. napig.

A bontási tilalom alól kivételt képeznek azok a rendkívüli esetek, melyeket a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 38. §-a szabályoz.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: A falunap operatív kérdései

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: Szerintem a kolbászsütés nem idevaló. Ezt inkább a disznóvágásra tartogassuk. Szeptemberben inkább csináljunk káposztával töltött és rántott palacsintát. Olcsó és előre lehet vele készülni.

Herold István képviselő: Azért a panírozás és rántás nem kispályás művelet! Ilyen nagyságrendben pláne.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Ez több munka, mint a kolbászsütés.

Petneházy Gábor képviselő: Igen, de olcsóbb.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: És pácolt hús?

Szathmáry Gergely polgármester: Az 60 kg hús!

Petneházy Gábor képviselő: És nehéz az adagolása. A lángossal pedig ütjük a fánkot, és nehéz jól csinálni.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: És mi van akkor, ha a sok bográcsos étel mellé csinálunk zsíroskenyeret hagymával és 1 dl borral a felnőtteknek? És be kell még szervezni embereket, mert az önkormányzati dolgozóknak van más feladatuk is!

Petneházy Gábor képviselő: Jó.

Szathmáry Gergely polgármester: Én jó ötletnek tartom a pecsenyészirt lilahagymával.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Szerintem viszont akkor muszáj megemelni a főzőverseny adagját, mert nagyon hamar elfogynak a bográcsosok, és folyton arra panaszkodnak, hogy a haveroknak van szétosztva, és az átlag remeteszőlősinek nem jut.

Szathmáry Gergely polgármester: Azért ne essünk abba hibába, hogy néhány hangos vélemény alapján megítéljük 400 embert!

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Az tény, hogy minden elfogyott, még mi sem tudtunk enni belőle.

dr. Tóth Balázs képviselő: Eldöntöttük, hogy a csapatok figyelmét felhívjuk arra, hogy nem adhatnak a haveroknak külön, és minden csapat csak négyfős lehet. Írjunk a versenyzőkkel egy papírt arról, hogy elfogadják a feltételeket!

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: És azt is hangsúlyozni kell, hogy a jegy kóstolóról szól, minden bográcsosból. Tehát nem lehet egyből telipakolni a tányért. Ha mind az ötöt valaki végig kóstolja, akkor azzal jól lakik. Mert volt, hogy a csapatok nehezményezték a kisméretű tányért.

Herold István képviselő: Ezt mind le kell írni!

dr. Tóth Balázs képviselő: Csak így lehet elérni, hogy a pontozás reális legyen, ha mindegyiket megkóstolják.

Szathmáry Gergely polgármester: Rendben, Szilvi megnyerte magának a feladatot, és megírja a szabályzatot.

Herold István képviselő: Mennyi a kulturális normatívánk? Mert minden rendben, csak a bűvész 85 000 Ft-ját sokallom.

Szathmáry Gergely polgármester: Igaz, hogy nem olcsó, de a produkció eléggé színvonalas és szórakoztató. És az esti zene kevesebbe kerül, mint szokott lenni, ezért megengedhetjük magunknak, hogy egy drágább fellépőt is meghívjunk.

Herold István képviselő: Én csak arra gondoltam, hogy a Remete Csemete évi 115 000 Ft-ból mennyi rendezvényt csinál!

dr. Tóth Balázs képviselő: Visszatérve a zsíroskenyérhez, én azt javaslom, hogy a hagymával, pirospaprikával felturbózott zsíroskenyér mellé legyen bor.

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, mi is ezt gondoltuk.

dr. Tóth Balázs képviselő: És a pecsenyészirt hogy állítjuk elő? Mert ahhoz kell hús!

Szathmáry Gergely polgármester: Lehet külön is kapni pecsenyészirt.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azt nem gondoljuk, hogy az egyházaknak, meghálálva az eddigi segítséget, adhatnánk valami adományt?

Szathmáry Gergely polgármester: Mi is vissza tudjuk segíteni Gábor atyáékat, és a református egyházat én rendezem.

Petneházy Gábor képviselő: És a büfében ne dobozos bor legyen, hanem legyen valami „kocsma formája”!

Szathmáry Gergely polgármester: Az a csapos doboz a legjobb forma, mert nem tud feloxidálódni a bor.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Azt is el kell dönteni, hogy ki segít be a fánksütésbe!

Herold István képviselő: Mi lenne, ha 5 fős zsűri lenne, de nem közölünk, hanem a lakosságból?

Szathmáry Gergely polgármester: Vagy nincs verseny, vagy el kell viselni, hogy megkérdőjelezzük az összetételét. Én az előbbit pártolnám. Eddig sem hegyeztük ki a dolgot a versenyre. Maradjunk annyiban, hogy még eldöntöm. A többi módosítást meg vegyük be a programba! Azt pedig valahogy összehozom, hogy a Vénusz utcát ünnepélyes keretek között adhassuk át. Lehet, hogy meghívom a képviselőnket, és a megyei közgyűlés alelnökét is rá. És a megfelelő időpontot is meg kell találni rá!

dr. Tóth Balázs képviselő: Esetleg áldjuk meg!

A Képviselő-testület, elfogadva a programra vonatkozó módosító javaslatokat, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
48/2018. (VII.17.) önkormányzati határozata
a falunap operatív kérdéseiről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a falunap tervezett programelemeit jóváhagyja.

**Határidő: 2018. szeptember 8.
Felelős: polgármester**

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.


4. napirendi pont: Egyebek

Nincs felvetés erre a napirendi pontra.

10.06-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző